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２０２３年度 入学試験問題

２月３日 第３回

算 数（４５分）

注意

１．開始のチャイムが鳴るまで問題冊子には手をふれないでください。

２．問題は３ページから１０ページまでです。

試験開始後、必ず確認してください。

３．解答用紙には氏名ではなく、受験番号を書いてください。

４．机の上の QR コードシール(どれでも良い)は、解答用紙右上の

｢ここにシールをはってください｣と書かれたわくの中にはってください。

５．解答はすべて解答用紙に記入してください。

６．終わりのチャイムが鳴り始めたら、書くのをやめて、えんぴつをおいて

ください。

三輪田学園中学校
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このページに問題はありません。
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１ 次の計算をしなさい。

（１）

（２）

（３）
19 35 0.4 9
10 5

3 1 150.125 1 2
10 2 16

1 11 0.75 0.25 4
2 2
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２ 次の問に答えなさい。

（１）ホットケーキミックスの粉を２００ｇ使うと，ドーナツを８個作ることができ

ます。ホットケーキミックスの粉を５００ｇ使うと，ドーナツを何個作ること

ができますか。

（２）中学１年生の愛さんのクラスでは８月１日現在，１２才の人はクラスの人数の

６０％より３人多く，１３才の人はクラスの人数の３０％より１人多いです。

愛さんのクラスの人数は何人ですか。

（３）右の図で，ＥはＣＤの真ん中の点です。

㋐の面積は７５ｃｍ２，㋑の面積は１５９ｃｍ２です。

① ＤＥの長さは何ｃｍですか。

② ＢＣの長さは何ｃｍですか。

24 cm

Ｄ

Ｅ

Ｃ㋐

㋑

Ａ Ｂ

20 cm
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（４）ある駅から展望台まで行くには，登山鉄道とバスの２種類の方法があります。

どちらも始発は８時で，終発は１６時です。登山鉄道とバスはそれぞれ一定の

時間ごとに駅を出発します。１日に駅を出発する回数は，登山鉄道が２５回，

バスが３３回です。

登山鉄道とバスが同じ時刻に出発するのは，１日に何回ありますか。

（５）花さんと空くんは，それぞれの家から公園に向かって同時に出発しました。

下の図は，２人の家と公園の位置関係を表したものです。

花さんは毎分７５ｍの速さで歩きます。

空くんは，はじめ毎分５０ｍの速さで歩き，途中から毎分９０ｍの速さで歩い
とちゆう

たので，花さんと同時に到 着 しました。
とうちゃく

① 花さんが公園に到着したのは，出発してから何分後ですか。

② 空くんが毎分９０ｍの速さで歩いたのは，何分間ですか。

（６）ＡさんとＢさんは買い物に行きました。ＡさんとＢさんの所持金の比は５：３

です。Ａさんはサンドイッチを買い，Ｂさんは所持金の半分で飲み物を買った

ところ，ＡさんとＢさんの残金の比は４：３になりました。

２人は，かかった費用を半分ずつ負担することにしたので，ＢさんはＡさんに

４５０円渡しました。Ｂさんは，はじめにいくら持っていましたか。
わた

花さんの家

5km

空くんの家

1km

公園
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３ 図１は，直角三角形と正方形を組み合わせた図形です。点Ｐは，Ｂを出発して，

この図形の周上を矢印の方向に動き，Ａに着いたら止まります。

点Ｐの動く速さは次の通りです。

・ＢからＣまで動く速さと，ⅮからＥまで動く速さは，等しく一定です。

・ＣからⅮまで動く速さと，ＥからＡまで動く速さは，等しく一定です。

図２は，点ＰがＢを出発してからの時間と，点ＰからＥまでの辺上で測った

道のりの関係を表したものです。

（１）点ＰがＣからⅮまで動く速さは毎秒何ｃｍですか。

（２）点ＰがＢからＣまで動く速さは毎秒何ｃｍですか。

（３）図２で，a はいくつですか。

（４）点ＰがＢを出発してから５秒後に，直線ＡＰでこの図形を分けたとき，

点Ｅをふくむ図形の面積は何ｃｍ２ですか。
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このページに問題はありません。
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このページに問題はありません。
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５ ある動物園には，園内に植物園があります。動物園と植物園の両方に入園する

ときは，セット券を買います。親１人と子ども１人が入園するときは，

親子券を買います。下の表は入園料金をまとめたものです。

（１）大人２人，子ども３人，親子４組が動物園だけに入園しました。

入園料金の合計はいくらですか。

（２）セット券で入園した人数について調べました。

入園した人は全部で２５０人で，入園料金の合計は９６０００円でした。

そのうち，８０組の人が親子券で入園しました。

① 大人券で入園した人数と，子ども券で入園した人数の合計は何人ですか。

② 大人券で入園した人数は何人ですか。

大人券（１人分） 子ども券（１人分） 親子券（１組分）

動物園 　    ４００円　 　　　 ２００円 　　　  ５００円

セット券   ６００円　  ２５０円 ７００円
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このページに問題はありません。


